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Ispravak: Adresa stanovanja; Broja katastarske čestice, kućnog broja i naziva ulice;
Zabilježba: Spora; Starateljstva; Ugovora o doživotnom uzdržavanju.
Knjižica je otisnuta na tankom sjajnom papiru u boji, zajedno s naslovnicom i zadnjom stra
nicom ima 16 stranica, unutrašnje su numerirane. Brošura je bogato, ali nenametljivo ilu
strirana, sadrži fotografije dokumenata katastra i zemljišne knjige, polica na kojima su
knjige, zbirka isprava, prikazuje računalnu i programsku opremu za rad zemljišno knjižnih
odjela i radne prostore za rad sa strankama i službenike. Na kraju knjižice je prikazan ure
đaj za samoposluživanje kojim se može pregledavati gruntovnica na Internetu.
Na svakoj je stranici nenametljivo stavljen logotip u kojem piše:
MINISTARSTVO PRAVOSUDA
Reforma zemljišnih knjiga
0800 5501
BESPLATNI INFO TELEFON
www.pravosudje.hr
Nadalje, novi portal Ministarstva pravosuđa - www.pravosudje.hr omogućuje samostalan
uvid u zemljišnu knjigu Internetom, a besplatni info telefon 0800 5501 daje dodatnu po
dršku građanima. Uvid u zemljišnu knjigu s bilo kojeg djela Zemljine kugle revolucionaran
je, jer omogućuje dislociranim vlasnicima i zainteresiranim strankama uvid u zemljišno
-knjižna stanje. To svakako smanjuje troškove i povećava fleksibilnost jedne od najvećih
baza podataka države.
Bilo bi dobro, da svatko, bez obzira ima li ili nema nekretninu, pročita tu brošuru. Njezina
vrijednost je u tome, što su na jednom mjestu popisane i ukratko objašnjene glavne činjeni
ce o zemljišnoj knjizi na jednostavan i lako razumljiv način te otklanjaju strah od nečega
čega se ljudi bez razloga boje. Brošura ne rješava probleme neriješenih vlasničkih odnosa,
ali pregledno prikazuje zemljišnu knjigu i omogućuje strankama primjenu istih pravila u
svakom zemljišno-knjižnom odjelu u Republici Hrvatskoj, što do sada nije učinjeno na tako
transparentan način.
Knjižica je besplatna i može se dobiti u svakom zemljišno-knjižnom odjelu.

Mirko Husak
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